ОТЧЕТ
Главы  сельского поселения  Арслановский сельсовет 
МР Буздякский район РБ
за 2018 год 

Отчитываясь о работе сельского поселения Арслановский сельсовет  за 2018 год, хочу напомнить, что такие отчёты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что  ещё нужно сделать для наших жителей. А население наше не маленькое - 1949 человек, которые проживают в 8 населённых пунктах и живут активной жизнью своей страны. 
    В своей повседневной работе  администрация сельского поселения Арслановский сельсовет  руководствуется Уставом сельского поселения,  Арслановский сельсовет  и Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и наказами жителей села, назревшей необходимостью решения тех или иных проблем.
   Основной задачей администрации сельского поселения является формирование доходной части бюджета, поддержание в работоспособном состоянии всех жизненно важных объектов на селе, создание нормальных условий для проживания людей, воспитания и обучения детей и молодежи, организация культурного досуга населения, социальная защита населения.
За период с 01.01.2018 года по 31.12.2018 год на территорию поселения
прибыло: - 38 чел., убыло – 60 чел.
родилось – 21 человек, умерло – 35человек.
Численность населения на 1 января 2019 года составила – 1949 чел.:
 Территория СП – 17579,4 га, 
в т.ч. площадь населенных пунктов  -663,0518 га.    
   На территории СП Арслановский сельсовет расположены предприятия:   ООО «КФХ АЛТЫН КАЗ», КФХ «Заитва М.Р» КФХ «Фазуллина Ф», КФХ «Мухаметгалиева Р.А», КФХ «Хасанова»  которые  очень хорошо  функционируют, предоставляя жителям сел рабочие места. 
   На территории сельского поселения функционируют  6 фельдшерско-акушерских пунктов: ФАП Киязибаш, ФАП Урзайбаш, ФАП Арсланово,  ФАП Ст.Богады,  ФАП Шланлыкулево,  ФАП Юлдузлы
Учреждения культуры:
- СДК с.Урзайбаш, филиалы СК с.Арсланово, СК с.Ст.Богады, и 1 СКЦ д.Шланлыкулево
   Сельский дом культуры, придерживаясь плана работы на год, проводит определенную культурно-массовую работу. Так, в течение 2018 года коллективом и активом клуба организовывалось и проводилось много интересных мероприятий для жителей нашего СП.
- сельских библиотек 3- в с.Урзайбаш, с.Старые Богады, д.Шланлыкулево;
- 1 базовый детский сад в с.Урзайбаш  и филиал в с.Старын Богады
- 1 базовая школа в с.Старые Богады и филиал  ООШ в с.Урзайбаш и НОШ д.Шланлыкулево.    
Каждый день  2 автобуса возят детей из с.Урзайбаш, с.Арсланово, д.Шланлыкулево, д.Юлдузлы.
- Работники почтового отделения с.Урзайбаш и с.Старые Богады оформляют подписку, принимают коммунальные услуги, своевременно доставляют корреспонденцию и выдают пенсию жителям села.
- Работники Сберкассы в с.Урзайбаш и в  с.Старые Богады принимают коммунальные услуги, проводят платежи и занимаются выдачей компенсаций населению. 
    За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением.  В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.           
   Выдано 1205 справок (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи).      
Издано 71 постановление, 32 распоряжений по основным вопросам деятельности, 19 распоряжений по кадровым вопросам.
Администрацией  ведется дело по  ведению воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.
На воинском учете состоят  447 граждан в том числе:
офицеры–14
сержантов и солдат – 396
призывники– 37
  в 2018 году для благоустройства территорий  приобрели 20 шт. контейнеров ТБО;  светодиодные светильники; водонапорные насосы 3 шт., гирлянды для новогодних праздников, пожарный инвентарь (мотопомпа , рукав, огнетушитель), установили в                  с. Арсланово и с.Старые Богады пожарные колокола, складировали свалки д.Юлдузлы, д.Шланлыкулево, с. Арсланово, провели ремонт моста по ул Центральная с.Урзайбаш, ремонт ДПО с.Урзайбаш, благоустройство зданий с.Старые Богады,  д.Юлдузлы, с.Урзайбаш, провели межевание 10 кладбищ.
   В д. Юлдузлы  произвели отсыпку дороги щебнем.
На сегодняшний день совместными усилиями сделано немало. Хочется искренне поблагодарить, всех депутатов за понимание и поддержку при решении многих вопросов.
 В заключении хочется сказать, что вся проделанная работа  - это результат совместной деятельности. Оказываемая поддержка и понимание со стороны жителей поселения  обязывает   нас на качественное  выполнение поставленных  задач!
На следующий год мы планируем  в первую очередь особое внимание уделить работе над привлечением и увеличением собственных доходов в бюджет поселения. С этой целью планируется проведение инвентаризации земель, имущества, а также регистрация и перерегистрация предприятий различных форм собственности на территории поселения.
Планируем организовать в 2019году:
- более четкую работу по сбору ТКО.
–- работу по освещенности улиц населенных пунктов; Подготавливаем сметную документацию  по модернизации  уличного освещения  населенных пунктах. 
-д.Шланлыкулево установить  аллею памяти
-с.Старые Богады создание парка отдыха
-с.Урзайбаш окучивание 2 ух свалок.
-участие в ППМИ  установка водонапорной башни д.Шланлыкулево.
- внести изменение в ген. план и ПЗЗ
-на ГТС изготовить  документы на проверку.
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